PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS

PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ160/161/167/165
L ™ H .
Description  : e/6-6/0 Poster Headboard/ Téte de trés grand lit standard et califomien & colonnes/ Panel de cabecera de cama con columnas de 6/6-6/0
jo na an 6/6-6/0 Poster FB & Slats/ Pied de trés grand lit standard et californien a colonnes avec banc de lit/ Pie de cama con columnas y listones de 6/6-6/0
6/0 Side Rails/ Traverses de trés grand lit californien/ Travesafios laterales de 6/0
6/0 Canopy + Posts/ Baldaquin de trés grand lit californien + Colonne de lit & baldaquin/ Dosel de cama de 6/0 + Poste de cama con dosel
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x1 Headboard panel x1 Headboard Legs (Left) x1 Headboard Legs (Right) x1 Safety Rail % x1 Footboard Panel x1 Footboard legs (Left)
x1 Téte de lit x1 Pattes de la téte de lit (Gauche ) x1 Pattes de la téte de lit (Arriére ) x1 Garde-corps x1 Pied de lit x1 Pattes de pied de lit (Gauche)
x1 Panel de la cabecera x1 Patas de cabecera (Izquierda ) x1 Patas de cabecera (Derecha ) x1 Baranda de seguridad x1 Panel de pie de cama x1 Patas del pie de cama (Izquierda)
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x1 Footboard legs (Right) X2 Short Canopy x2 Long Canopy x2 Side Rail * X5 Slat % x10 Center leg %
x1 Pattes de pied de lit (Arriére) x2 Baldaquin courte X2 Baldaquin lougue x2 Traverse x5 Latte x10 Pattes centrales
x1 Patas del pie de cama (Derecha) x2 Dosel corto x2 Dosel largo x2 Travesafio lateral x5 Liston x10 Patas centrales
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X14 Allen bolt @5/16"x50mm % X16 Allen bolt @5/16'x38mm % x38 Lock washer @5/16" & x30 Flat Washer @5/16"x19x2mm X1 Allen Key 5mm
x14 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x50mm  x16 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x38mm x38 Rondelle de blocage @5/16" x30 Rondelle plate @5/16"x19x2mm x1 Clé hexagonale 5mm
x16 Perno Allen @5/16"x38mm x38 Arandela de Seguridad @5/16" x30 Arandela plana @5/16"x19x2mm x1 Llave Allensmm

x14 Perno Allen @5/16"x50mm
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x8 Hanger Bolt @5/16"x88mm % x8 Flat Washer @5/16"x16x2mm % x8 Hex nut @5/16" % x1 Open Wrench @5/16" % x10 Wood Screw #8x25mm %
X8 Boulon-vis @5/16"x88mm x8 Rondelle plate @5/16"x16x2mm x8 Ecrou hexagonal @5/16" x1 Clé a fourche @5/16" x10 Vis él_ bois #8x25mm
x8 Arandela plana @5/16"x16x2mm x8 Tuerca hexagona @5/16" x1 Llave de boca @5/16" x10 Tornillo para madera #8x25mm

X8 Perno de suspension @5/16"x88mm

*
Replaceable part
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drew & ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ160/161/167/165

[ ™ . .
Description  : 6/6-6/0 Poster Headboard/ Téte de trés grand lit standard et californien a colonnes/ Panel de cabecera de cama con columnas de 6/6-6/0
6/6-6/0 Poster FB & Slats/ Pied de trés grand lit standard et californien a colonnes avec banc de lit/ Pie de cama con columnas y listones de 6/6-6/0

6/0 Side Rails/ Traverses de trés grand lit californien/ Travesafios laterales de 6/0

6/0 Canopy + Posts/ Baldaquin de trés grand lit californien + Colonne de lit & baldaquin/ Dosel de cama de 6/0 + Poste de cama con dosel
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STEP 3 2
ETAPE 3

PASO 3 . (N STEP2
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Replaceable part
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d rew & ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ160/161/167/165
H ™ Description  : e/6-6/0 Poster Headboard/ Tete de trés grand lit standard et califomnien a colonnes/ Panel de cabecera de cama con columnas de 6/6-6/0
jo na an 6/6-6/0 Poster FB & Slats/ Pied de tres grand lit standard et californien a colonnes avec banc de lit/ Pie de cama con columnas y listones de 6/6-6/0
6/0 Side Rails/ Traverses de trés grand lit californien/ Travesafios laterales de 6/0
6/0 Canopy + Posts/ Baldaquin de trés grand lit californien + Colonne de lit & baldaquin/ Dosel de cama de 6/0 + Poste de cama con dosel

ETAPE 6

PASO 6
STEP 7

ETAPE 7
PASO 7

Adjustable leveler (10 pcs)

STEP 8
ETAPE 8
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STEP 9
ETAPE 9

PASO 9

*
Replaceable part
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drew & REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ160/161/167/165
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Description  : 6/6-6/0 Poster Headboard/ Téte de trés grand lit standard et californien a colonnes/ Panel de cabecera de cama con columnas de 6/6-6/0
jo a 6/6-6/0 Poster FB & Slats/ Pied de tres grand lit standard et californien a colonnes avec banc de lit/ Pie de cama con columnas y listones de 6/6-6/0

6/0 Side Rails/ Traverses de trés grand lit californien/ Travesafios laterales de 6/0

6/0 Canopy + Posts/ Baldaquin de trés grand lit californien + Colonne de lit & baldaquin/ Dosel de cama de 6/0 + Poste de cama con dosel
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x1 RP367DJ150-HWKIT-Hardware kit list x1 RP367DJ151-HWKIT-Hardware kit list x1 RP367DJ154-HWKIT-Hardware kit list
Liste des piéces de quincaillerie Liste des piéces de quincaillerie Liste des piéces de quincaillerie
Lista del kit de materiales Lista del kit de materiales Lista del kit de materiales
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x1 RP367DJ160-RAIL-Safety Rail x5 RP367DJ161-SLAT-Slat x10 RP367DJ151-SULEG-Slat Support Leg
Garde-corps Lattes Pattes centrales
Baranda de seguridad Listones Patas centrales
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x1 RP367DJ152-HWKIT-Hardware kit list x 10 RC-FG-WHITE-White Leveler x10 RP367D3151-S_CBEW - Screw
Liste des piéces de quincaillerie Patin réglable Vis a bois
Lista del kit de materiales Nivelador Tornillo para madera
*
Replaceable part
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